EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOX APTAX

AHMOZX APTAIQN
TEXNIKH YIIHPEXIA

EPT'O: <Epya 0domotiog (06QAATOCTPMOOCELS-TOLUEVTOCTPMOEIS-TEYVIKA)»

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZION

1. AcoaitdécTpmon 060V unkove 100m (Ay. Avapyvpor)

Mnkog Odo0 :100m AcpaAtikd : 6m  Odootpwcio : 7m

e  YnoPaon petafAntov méyovg (OAOTI'.1.1)
100m*7m*0.10m=70m"

e YnoPaon (OAOT.1.2)
100m*7m=700m’

e Bdon (OAOT.2.2)
100m*7m=700m’

e Aocoaitikn tpoendietym (OAO A3)
100m*6m=600m’

e Acoaltikn otpaoon (OAO A8.1)
100m*6m=600m’

2. AcoaitécTpwon (Ay. Avapyvpor)

Emipdveto oo@artikod : 750 m? (and oxédio moremc)

e  YmoBoon petafintov mayovg (OAOT.1.1)
750m*0.10m=75m°

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
750m°

e Bdon (OAOT.2.2)

750m°

o Aocoeoaitikn mpoemaieym (OAO A3)
750m°

e Acoalitikn otpaoomn (OAO A8.1)
750m°

o IIpdyvta kpaocmedda (OAO B51)

105m

o Zivpodepa C16/20 (OAO B29.3.1)

51m°

3. Ac@urtécTpman 080V pikove 1000m (Ayrwog Xrupidwvac)

Mnkog Od00 : 1000m AcpaAtikd : 3m  Odootpwcio : 4m
e  YmoPoon petapfintov mayovg (OAOT.1.1)



1000m*4m*0.10m=400m*

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
1000mM*4m=4000m?

e Béon (OAOT.2.2)
1000m*4m=4000m?

e Aoc@oaAtikn mpoemaieym (OAO A3)
1000mM*3m=3000m?

e Acoaitikn otpaomn (OAO A8.1)
1000m*3m=3000m?

4, Ac@ortocTp®on 0600 unkove 200m (Ayiog Xrvpidmvac)

Mnkog Od00v : 200m AcQoATKO 1 3M

o Acoaltikn cvykoltiky] (OAO A4)
200m*3m=600m"
e AcoaAtikn woonedmtikn (OAO A6)
ITéxovg 3mm 200m*3m=600 m? dnAady 600*0,03*2,40=43 tn
e Aoceoitikn otpmon (OAO AS8.1)
200m*3m=600m’

5. TowevrooTpmon 080V pikove 150m (Appdtomroc)

Mnkog Odo0 : 150m Towevtdéotpoon : 3m

Towevtoéotpwon : 150m*3m

e Exoxoaeég Oeperiov (OAO Bl)
150m*3m*0.15m=67.5 m®

o Xkvpddepa C16/20 (OAO B29.3.1)
150m*3m*0.15m=67.5 m*

e IMéyuna (B30.3)
450*1,10*1,92=950,4kgr

6. TowevrécTpmon 0600 ujkove 200m (Appdromroc)

Mnkoc Odov : 200m Towevtéotpmon : 3m

Towevtoéotpowon : 200m*3m

e Exokagéc Osperiov (OAO B1)
150m*3m*0.15m=67.5 m’

o Zivpoddepa C16/20 (OAO B29.3.1)
150m*3m*0.15m=67.5 m°

e [IAéypa (B30.3)
450*1,10*1,92=950,4kgr



7. TowevrooTpmon 0600 unkove 100m (Appdtoroc)

Mnkog Odov : 100m Towevidootpoon : 3m

Towevtdéotpoon : 100m*3m

o Exokagég Oeperliov (OAO B1)
100m*3m*0.15m=45 m°®

o Xxvpddeua C16/20 (OAO B29.3.1)
100m*3m*0.15m=45 m*

o [M\éypa (B30.3)
300*1,10*1,92=633,6kgr

8. TowevtosTp®en 0600 unkove 30mM (Appdtomroc)

Mnkog Od00 : 30m Towevtéotpoon : 3m

Towevtootpoon : 30m*3m

e Exoxoaeég Oeperiov (OAO B1)
30m*3m*0.15m=13,5 m*

o  Xkupodepa C16/20 (OAO B29.3.1)
30m*3m*0.15m=13,5 m*

o IMiéypa (B30.3)
90*1,10*1,92=190,08kgr

9. AcoortécTp®on 0000 pnkove 60m (Auréia)

Mnkog Od00 : 60m Acpaitikd : 3m  Odoctpwacia : 4m

o  YmoPaon petafintov mayovs (OAOT.1.1)
60m*4m*0.10m=24m°

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
60m*4m=240m?

e Bdon (OAOT.2.2)
60m*4m=240m*

. Acs(pot)mml nwpoendietymn (OAO A3)
60m*3m=180m

o Ac(pockruol otpion (OAO A8.1)
60m*3m=180m

10. TowevtéoTp®mon 000V pikove 300m (Auréira)

Mnkog Odov : 300m Towevtéotpoon : 3m

Towevtéotpmon : 300m*3m

e Exoxapég Oeperiov (OAO Bl1)
300m*3m*0.15m=135 m*

e Zivpodepa C16/20 (OAO B29.3.1)
300m*3m*0.15m=135 m*



o [Méyua (B30.3)
900*1,10*1,92=1900,8kgr

11. TowevtoéoTpwon 0600 unkove 100m (Apméa)

Mnkog Odov : 100m Towevtdéotpoon : 3m

Towevidootpoon : 10m*3m
o Exoxoaeéc Oeperliov (OAO Bl)
100m*3m*0.15m=45 m*
e Xxupddeua C16/20 (OAO B29.3.1)
100m*3m*0.15m=45 m*
o I[Méyua (B30.3)
300*1,10*1,92=633,6kgr

12. AcpaitéoTpmon 0000 pkove 200m (Anméira)

Mnkog Od0ov : 200m Aceoitiko : 4m  Odootpwoio : Sm

e YnoPaon petafAntov méyovg (OAOT'.1.1)
200m*5m*0.10m=100m®

e YnoPoon (OAOT.1.2)
200m*5m=1000m°

e Béon (OAOT.2.2)
200m*5m=1000m?

e Aoco@oaitikn tpoemdieym (OAO A3)
200m*4m=800m*

e Acoaitikn otpaoomn (OAO AS8.1)
200m*4m=800m*

13. AcpaitocTp®on 0600 unkove 700m (Avéla)

Mnkog Od00 :400m AcpoAtikd : Sm  Odoctpwcio : 6M
Mnkog Odo0 :300m AcpaAtikd : 3m  Odoctpwoia : 4m

e  YmoBoaon petafintov ntayovg (OAO I .1.13)
(400m*6m*0.10m)+(300m*4m*0.10m)=360m
e YnoPoaon (OAOT.1.2)
(400m*6m)+(300m*4m)=3600m>
e Bdon (OAOT.2.2)
(400m*6m)+(300m*4m)=3600m?
o Acoaltikn mpoendieym (OAO A3)
(400m*5m)+(300m*3m)=2900m?
e Aoceaitikn otpmon (OAO AS8.1)
2900m?



14. AcooitéocTpmon 000V unkove 1950m (Avéla)

Mnkog Odov : 1950m Acpoitikd : 5m  Odootpmaoia : 6M

e  YnoPaon petafintov méyovg (OAOT'.1.1)
1950m*6m*0.10m=1170m?>

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
1950m*6m=11700m*

e Bdon (OAOT.2.2)

1950m*6m=11700m*

o Acoaltikn tpoendieym (OAO A3)
1950m*5m=9750m’

e Aoc@aitikn otpmon (OAO AS8.1)
1950m*5m=9750m°

15. AcpaitocTp®on 0600 unkove 260m (Apta)

Mnkog Odo0 : 260m Ac@aAtikd 1 7Tm

e Acoaltikn cvykoMtiky (OAO A4)

260m*7m=1820m°
e Acoaltikn woonedwtikn (OAO A6)

[Téxovg 3mm 260m*7m=1820 m? dnhadn 1820*0.03%2.40=131 tn
e Aoc@aitikn otpmon (OAO AS8.1)

260m*7m=1820m°

16. AcoaitdéoTpmon 7797,5m2 (Apta)

o TIpocBetn tun exkokapav OKQ (OAO B2)
223,4*0,25=55,85m°

e Exokagéc Ogpuériov (OAO Bl)
55,85m’

e Koartookevég and oxvpodepo C20/25 (OIK 32.1.5)
33,46m’

e XoaAvPBowvor omhcpoi (OIK 38.20.3)
471,82kg

e Emotpidoeig domédov pe kufdAbovs (NOIK 078.96.8)
223,4 m?

e AvtioloOnpn aceaitiky (OAO A9.1)
1300m?

e  AndEeon acpartikob odootpdpatog (OAO A2.A)
8021m?

o Ac(gakrucﬁ otpdon kKukAogopiag (OAO A8.1)
7797,6m

o Toun pe acpartokoénty (OAO A-1)
1814m

e Ac@oltikn cuykoAAnTiKn endietyn (OAO A-4)
9097,6m2



17. AcoaitéocTpmon 0600 unkove 100m (Biyia)

Mnkog Odov : 100m Acpoitikd : 5m  Odootpmaoia : 6M

o  YmoPoon petapfintov mayovg (OAOT.1.1)
100m*6m*0.10m=60m°

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
100m*6m=600m’

e Bdon (OAOT'.2.2)
100m*6m=600m’

e Acoaltikn tpoendietymn (OAO A3)
100m*5m=500m’

e Aoceaitikn otpmdon (OAO AS8.1)
100m*5m=500m’

18. AcoaitécTpmon 080V unkove 70m (Brayipva)

Mnjkog Odov : 70m Ac@olrTtikd 1 Sm

. Ac(pakrml ovykoMtikn (OAO A4)
70m*5m=350m
e  Acoaltikn woonedwtikn (OAO A6)
Iéovg 3cm 70m*5m=350 m? dniadn 350%0.03%2.40=25 tn
e Aoceaitikn otpmon (OAO AS8.1)
70m*5m=350m*

19. AcoaitdéoTpmon 0600V unkove 100m (Blayépva)

Mnkog Odov : 100m AcpaAtikd : 3m  Odoctpwaoia : 4m

e YnoPaon petafiAntov mdyovg (OAOT'.1.1)
100m*4m*0.10m=40m*

e Yropaon (OAOT.1.2)
100m*4m=400m*

e Bdon (OAOT.2.2)

100m*4m=400m*

e AocoaAitikn tpoendietym (OAO A3)
100m*3m=300m’

e Acoaltikn otpaon (OAO A8.1)
100m*3m=300m’

20. AcoartocTpm®on 060V unkove 200m (Blayépva)




Mnjkog Od00 : 200m Acportikd : 2,5m  Odootpwoia : 3,5mM

o  YmoPoaon petapfintov mayovg (OAOT.1.1)
200m*3,5m*0.10m=70m’

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
200m*3,5m=700m*

e Bdon (OAOT.2.2)
200m*3,5m=700m*

e Aoc@aitikn mpoendietym (OAO A3)
200m*2,5m=500m*

o  AcQoATiKn Grzp(bcm (OAO A8.1)
200m*2,5m=500m

21. AcportécTpmon 000V ppkove 113m (Cpapnevitca)

Mnkog Odo0 : 113m AcpaAtikd : 4,90m  Odoctpwoia : 4m

e Exokagég Oepehov kot tappov (OAO Bl1)
Peifpa 0,40m*0,50m*200m=40m®
Dpedt10 VOPOGLAAOYNG 1,5m*1,25m*0,90m:1,69m3
®pedrio opPpiov 0,3M*0.3m*2m=0.18m? 8(cuvdéoeic)*0,18=1,44 m®
e Ykvpodepa C16/20 (OAO B29.3.1)
9,8m°
dpedtio vépoocvAkoyre ((1,25%0,2*2)+(0,5%0,2*2))*1,5=1,05 m*
o  Xkupodepa C12/15 (OAO B29.2.2)
Eyxifotiopog aywoyoo 0,2 m®
EyxiBotionog ppeatiov 0,25%4=1 m?®
o TIpoyvta kpdoneda(OAO B51)
200m
o [IAéypa (OAO B30.3)
®pedrtio vopooviroyng (1,50*(1,25+0,50)*2*2+(1,25*0,91*2))*1,10*3,12
(o6 mivaxo)=43,8Kgr 43,8Kgr *8 tepayo=350,4kgr
Dpedtio opPpiov (amd nivaka)=42 Kgr*drtepdayo=168 Kgr
o Exokagég Oepelov kot tappov (OAO Bl1)
o 60VdeoN pe VPLoTaEVo ayoyd 50m*(0.45m*0.45m)=10.125m>
o  Zxkvpodepa C12/15 (OAO B29.2.2)
T 5OVSeoN pe VPLoT. oyeyd 50m*((0.45m*0.45m)-(3.14*0.315%0.315/2))=2.3 m®
e Toun aceortikod pe aceartokomtm (OAO A-1)
50m
e Eoydpa (YAP 11.2.4)
(amd mivaxa) 87Kgr*8 tepdya=696 Kgr
o Ayaydc ®250 (YAP 12.30.2.24)
16m
o  Ayoyog ®315 (YAP 12.30.2.25)
100m+50m=150m
e  Kolopoata ppeotiov (YAP 11.1.2)
60KkAG/Tepdyo  60*4=240kgr
o Acoaltikn mpoendieym (OAO A3)
100m*4.90m=490m*



e Acoaltikn otpion (OAO A8.1)
100m*4.90m=490m*

22. AcpaitdécTpmon 0600 unkove 57m (Cpoppevitea)

Mnkog Odov : 57m Ac@oitikd @ 1m

o [evikég SK(SKOL(éDég (OAO A2)
S/m*Im*1m=57 m

e Xxupddeua C16/20 (OAO B29.3.2)
086¢ 57m*1m*0,15m=8,55 m*
Touyeio Bapdtrag 0,65m2 (amd oy£610)*57m=37 m?®

o [Miéypa (OAO B30.3)
57*1.92=109kgr

e Aocoaitikn mpoendietym (OAO A3)
57m*1m=57m?

e Aoc@aitikn otpmdon (OAO AS8.1)
57m*1m=57m?

e Kartaokevn emyopdtov (OAO A20)
1m-0,2m=0,8m  0,8m*1m*57m=45,6 m*

o Aywyog ®60 (YAP 12.01.01.05)
2m

e Tlpounfeia Kokk®doLG (A19)
57m*1m*0.10m=5,7m*

o  YmoPoaon petafintov nayovs (OAOT.1.1)
57m*1m*0.10m=5,7m"

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
57m*1m=57m’

e Bdon (OAOT.2.2)

57m*1m=57m’

23. Ac@uitocTp®cn 000V unkove 320m (I'pappevitoa)

Mnkog Odo0 : 320m AcpoAtikd : 4m  Odootpwcio : 5m

o  YmoPoaon petafintov mayovs (OAOT.1.1)
320m*5m*0.10m=160m’

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
320m*5m=1600m’

e Bdon (OAOT.2.2)
320m*5m=1600m"

o  AGQUATIKN ngosndkauyn (OAO A3)
320m*4m=1280m

e Aoc@aitikn otpmon (OAO AS8.1)
320m*4m=1280m°



24. AcuitocTpm®cn 060V unkove 50m (I'pappevitoa)

Mnkog Odov : 50m Acpoitikd : 3m  Odootpwaoia : 4m

e YnoPaon petofAntov méyovg (OAOT'.1.1)
50m*4m*0.10m=20m°

e YnoPaon (OAOT.1.2)
50m*4m=200m*

e Bdon (OAOT.2.2)
50m*4m=200m*

o Ac(paknml npoemdretymn (OAO A3)
50m*3m=150m

. AG(pOO\.TlKTl otpwon (OAO AS8.1)
50m*3m=150m

25. AcportécTp®on 060V pikove 110m (KaléBazoc)

Mnkog Odo0 : 110m AcpoAtikd : 3m  Odoctpwacia : 4m

e YnoPaon petafaAntov méyovg (OAOTI'.1.1)
110m*4m*0.10m=44m*

e YnoPaon (OAOT.1.2)
110m*4m=440m*

e Bdon (OAOT.2.2)

110m*4m=440m*

e Aocoaitikn tpoendietym (OAO A3)
110m*3m=330m’

e Acoaltikn otpaoon (OAO A8.1)
110m*3m=330m’

26. AcpuitécTpmaon 0000 uqkovg 110m (Karopatog)
Mnkog Odo0 : 300m AcpoAtikd : 4m  Odoctpwcia : 5m

o  YmoPoaon petafintov mayovs (OAOT.1.1)
300m*5m*0.10m=150m’

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
300m*5m=1500m"

e Bdon (OAOT.2.2)

300m*5m=1500m*

o Ac@oATikn ngosndkauvn (OAO A3)
300m*4m=1200m

e Acoeolrtikn otpmon (OAO A8.1)
300m*4m=1200m°

27. Acportéctpmon 000V pikove 200m (Kaioyepiko)

Mnkog Odo0 : 200m AcpaAtikd : 4m  Odoctpwaoia : 5m

e  YnoPaon petafiAntov mdyovg (OAOT'.1.1)
200m*5m*0.10m=100m°



e YnoPaon (OAOT.1.2)
200m*5m=1000m"

e Bdon (OAOT.2.2)
200m*5m=1000m°

o Acoaltikn tpoendieym (OAO A3)
200m*4m=800m’

e Aoc@aitikn otpmon (OAO AS8.1)
200m*4m=800m’

28. AcpartécTpmen 0600 unkove 50m (Koroyepiko-£unpocOey To1d1Kov

otoOunov)

Mnjkog Od00 : 50m Acportikd : 4m  Odoctpwoia : Sm

e YnoPaon petafintov méyovg (OAOT'.1.1)
50m*5m*0.10m=25m"

e YnoPaon (OAOT.1.2)
50m*5m=250m’

e Bdon (OAOT.2.2)
50m*5m=250m*

. Ac(p(x?mml npoemdretym (OAO A3)
50m*4m=200m

. Ac(pakrml otpwon (OAO AS8.1)
50m*4m=200m

29. Acouitoctpm®on 060V unkove 130m (Karoyepukd)

Mnjkog Od00 : 130m Acpoltikd : 4m  Odootpwoia : 5Sm

e  YnoPaon petaPiAntod méyovg (OAOT'.1.1)
130m*5m*0.10m=65m*

e Yropaon (OAOT.1.2)
130m*5m=650m’

e Bdon (OAOT.2.2)
130m*5m=650m’

e Acoaltikn mpoendieym (OAO A3)
130m*4m=520m*

e Acoaltikn otpaion (OAO A8.1)
130m*4m=520m’

30. TowevrooTpman 080V uqkove 150m (Kaprnq)

Towevtoéotpwon : 150m*4m

o ['evikég exokapég (OAO A2)
150m*4m*0.15m=90m°

o Zkvpodepa C16/20 (OAO B29.3.1)
150m*4m*0.15m=90m3



o [M\éypa (B30.3)
150*4*1.92=1152kgr

31. TowevrosTp®en 0600 unkove 150m (Kourq)

Towevidootpoon : 150m*4m

o [evikég exokapég (OAO A2)
150m*4m*0.15m=90m*

o  Zxvpodepa C16/20 (OAO B29.3.1)
150m*4m*0.15m=90m3

o IMiéypa (B30.3)
150*4*1.92=1152kgr

32. AcpoitocTpm®cn 0000 unkove 100m (Kannn)

Mnjkog Od00 : 100m Acportikd : 4m  Odootpwoia : Sm

e  YnoPaon petafAntov méyovg (OAOTI'.1.1)
100m*5m*0.10m=50m"

e YnoPaon (OAOT.1.2)
100m*5m=500m’

e Bdon (OAOT.2.2)
100m*5m=500m’

e Aocoaitikn tpoendietym (OAO A3)
100m*4m=400m*

e Acoaltikn otpaion (OAO A8.1)
100m*4m=400m’

o [evikég exokapég (OAO A2)
100m*5m*0.15m=75m’

33. AcoitécTp®on 060V unkovg 200m (Kaurn)

Mnkog Odov : 200m AcpaAtikd : 3m  Odoctpwaoia : 4m

e  YnoPaon petafiAntov ndyovg (OAOT'.1.1)
200m*4m*0.10m=80m*

e YroPaon (OAOT.1.2)

200m*4m=800 m’

e Bdon (OAOT.2.2)
200m*4m=800m’

o Acoaltikn tpoendieym (OAO A3)
200m*3m=600m’

e Acoaltikn otpaon (OAO A8.1)
200m*3m=600m’



34. AcportécTpmon 0000 pnkove 900m (Kapurq-AaktoMog)

Mnkog Odo0 : 900m AcpaAtikd : 3m  Odoctpwaoia : 4m

o  YmoPoon petafintov mayovg (OAOT.1.1)
900m*4m*0.10m=360m’

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
900m*4m=3600m°

e Bdon (OAOT.2.2)
900m*4m=3600m°

o  AcQoATiKn ng)osndkal\un (OAO A3)
900m*3m=2700m

o Acoaltikn otpion (OAO A8.1)
900m*3m=2700m"

35. AcportécTpmon 000V pnkove 500m (Kwpkildree - IIinocwoi)

Mnkog Odo0 : 500m AcpoAtikd : 3m  Odoctpwacia : 4m

e  YnoPaon petafAntov ndyovg (OAOTI'.1.1)
500m*4m*0.10m=200m’

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
500m*4m=2000m"

e Bdon (OAOT.2.2)
500m*4m=2000m’

o Ac@oAtikn n:gosndksuyn (OAO A3)
500m*3m=1500m

e  Acoeolrtikn otpmon (OAO A8.1)
500m*3m=1500m"

36. AcoartoctTpm®on 060V unkove 300m (Kipkildarec - IIinocion)

Mnkog Odov : 300m AcpaAtikd : 3m  Odoctpwaoia : 4m

e YnoPaon petaPfaAntov méyovg (OAOT'.1.1)
300m*4m*0.10m=120m’

e YroPaon (OAOT.1.2)
300m*4m=1200m°

e Bdon (OAOT.2.2)
300m*4m=1200m°

o Acoaltikn tpoendietyn (OAO A3)
300m*3m=900m’

o Acoaltikn otpaion (OAO A8.1)
300m*3m=900m’

37. AcpaitécTpmen 0600 unkove 400m (Kipkilaree - IIinowoi)

Mnkog Odo0 : 400m AcpaAtikd : 3m  Odoctpwoia : 4m



o  YmoPoaon petafintov mayovg (OAOT.1.1)
400m*4m*0.10m=160m°

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
400m*4m=1600m*

e Bdon (OAOT.2.2)
400m*4m=1600m*

e Aocoaitikn tpoendietym (OAO A3)
400m*3m=1200m*

e Aoc@aitikn otpmon (OAO AS8.1)
400m*3m=1200m*

38. AcpaitdécTpmen 0600 unkove 1200m (Kpkilarec - IIinowoi)

Mnkog Odov : 1200m Acpoitikd : 4m  Odootpmaoia : 5m

o  YmoPoaon petapfintov mayovs (OAOT.1.1)
1200m*5m*0.10m=600m?

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
1200m*5m=6000m"

e Bdon (OAOT.2.2)
1200m*5m=6000m°

e Aocoeaitikn tpoendietym (OAO A3)
1200m*4m=4800m°

e Acoaltikn otpaoocn (OAO A8.1)
1200m*4m=4800m°

39. AcportécTp®on 080V mikove 116m (Kootoxion)

Mnkog Odo0 : 116m AcpoAtikd : 2m  Odooctpwcio : 3m
e  YnoPaon petaPfaAntov méyovg (OAOT'.1.1)
116m*3m*0.10m=34,8m*
e YroPaon (OAOT.1.2)
116m*3m=348m*
e Bdon (OAOT.2.2)
116m*3m=348m’

e Aocoaitikn mpoendietym (OAO A3)
116m*2,5m=290m’

o  AGQUATIKN ctzpo')cm (OAO A8.1)
116m*2,5m=290m

40. AcpolrtocTp®oen 0000 unkove 54m (Kowoetokioi)

Mnkog Odo0 : 54m AcpaAtikd : 4m  Odoctpwaoia : 5m
e  YnoPaon petaPiAntov méyovg (OAOT.1.1)
54m*5m*0.10m=27m°
e YnoPaon (OAOT.1.2)
54m*5m=270m?
e Bdon (OAOT.2.2)



54m*5m=270m?
. AG(pOO\.TlKTl npoendietymn (OAO A3)
54m*4m=216m
o Ac(paknml otpion (OAO A8.1)
54m*4m=216m
41. AcouirtéoTpman 060V pikovg 1140m (Kwotokioi)

Mnkog Odov : 1140m Acpoitikd : 3,5m  Odootpwacia : 4,5m

o  YmoPoon petapfintov mayovg (OAOT.1.1)
1140m*4.5m*0.10m=513m>

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
1140m*4.5m=5130m"

e Bdon (OAOT.2.2)
1140m*4.5m=5130m"

o Acoaltikn mpoendieym (OAO A3)
1140m*3.5m=3990m”

e Acoaltikn otpaion (OAO A8.1)
1140m*3.5m=3990m*

42. Ac@olrtocTp®en 0000 unkove 1700m-Awoctavpmon ApToc-Xola®dPoc
(Kootoxioi)

Mnkog Odo0 : 1700m AcpaAtikd : 3m  Odoctpwoia : 4m

o  YmoPoaon petapfintov mayovs (OAOT.1.1)
1700m*4m*0.10m=680m?

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
1700m*4m=6800m°

e Bdon (OAOT.2.2)

1700m*4m=6800m°

o Aocoaitikn tpoendietymn (OAO A3)
1700m*3m=5100m°

e Aocoeaitikn otpmdon (OAO AS8.1)
1700m*3m=5100m°

43. AcoortosTp®on 0600 unkove 200m-wpoc dpono Haca (IloAvdpoco)

Mnkog Odo0 : 200m AcpoAtikd : 4m  Odoctpwcio : 5m

o  YmoPoaon petafintov mayovs (OAOT.1.1)
200m*5m*0.10m=100m’

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
200m*5m=1000m°

e Bdon (OAOT.2.2)
200m*5m=1000m°

e AocoaAtikn tpoendietym (OAO A3)
200m*4m=800m’

o Acoaltikn otpaion (OAO A8.1)
200m*4m=800m’



44. AcourtdoTpmaon 0801 njkove 500m (Pékka)

Mnkog Odob :500m AcpaAtikd : 3m  Odootpwcio : 4m

o  YmoPoon petafintov mayovg (OAOT.1.1)
500m*4m*0.10m=200m°

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
500m*4m=2000m"

e Bdon (OAOT.2.2)

500m*4m=2000m’

o  AcQoATiKn ng)osndkal\un (OAO A3)
500m*3m=1500m

o Acoaltikn otpion (OAO A8.1)
500m*3m=1500m°

45, Ac@olrtocTp®en 0000 unkove 1150m (Pékka)

Mnjkog Od00 :130m Aceoitiko : 2m  Odootpwoio : 3m
Mnjkog 0600 :300m Aceoitiko : 2m  Odootpwoio : 3m
Mnkog Od00 :720m Acpodtikd : 2m  Odootpwoio : 3m

o  YmoPoaon petapfintov mayovs (OAOT.1.1)
1150m*3m*0.10m=345m?

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
1150m*3m=3450m’

e Bdon (OAOT.2.2)

1150m*3m=3450m’

e AocoaAitikn mpoendietym (OAO A3)
1150m*2m=2300m°

e Aoceaitikn otpmon (OAO AS8.1)
1150m*2m=2300m’

46. Ac@ortocTp®SN 0600 pnkove 290m (Pokka)

Mnjkog Od00 :100m Aceortkd : 3m  Odootpwoia : 4m
Mnkog Odo0 :140m AcpaAitikd : 3m  Odootpwcio : 4m
Mnkog Odov :50m AcpaAtikd : 3m  Odoctpwaoia : 4m

e  YnoPaon petafaAntov ndyovg (OAOT'.1.1)
290m*4m*0.10m=116m>

e YnoPaon (OAOT.1.2)
290m*4m=1160m?

e Bdon (OAOT.2.2)

290m*4m=1160m?>

e Aocoaitikn tpoendietym (OAO A3)
290m*3m=870m’

e Acoaltikn otpdon (OAO A8.1)



290m*3m=870m?

47. AcoultdoTpmon 0860V njkove 70m (Zrpoyyvin)

Mnkog Odov : 70m Acpoitikd : 4m  Odootpmoia : 6M

e  YnoPaon petaPAntov méyovg (OAOT'.1.1)
70m*6m*0.10m=42m°

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
70m*6m=420m*

e Bdon (OAOT.2.2)
70m*6m=420m*

o Ac(paknml npoemdretymn (OAO A3)
70m*4m=280m

e Aoceaitikn otpmon (OAO AS8.1)
70m*4m=280m*

48. AvgmthdToven 0600 nkove 65m (P1rodin)

AwmAdtovon Odov :65m  ITAdtog : 2m

o [evikég exokapég (OAO A2)
65m*2m*1m=130m°

e Tlpounfeia Kokk®doLG (A19)
65m*2m*1m=130m®

¢  Koarackeun emyopdtov (A20)
65m*2m*1m=130m>

o  Zxkvpodepa C16/20 (OAO B29.3.1)
65m*2m*0.15m=19,5m3

o II\éypa (B30.3)
65*2*1,10*1,92=274,6kgr

49. AcourtdoTpmon 0801 njkove 300m (Xarkrddec)

Mnkog Odo0 : 300m AcpoAtikd : 3m  Odoctpwacia : 4m

o  YmoPoaon petapfintov mayovs (OAOT.1.1)
300m*4m*0.10m=120m’

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
300m*4m=1200m°

e Bdon (OAOT.2.2)
300m*4m=1200m°

e Aocoaitikn tpoendietym (OAO A3)
300m*3m=900m’

e Aoc@aitikn otpmon (OAO AS8.1)
300m*3m=900m’

50. AcpartdécTpmon 0600 unkovc 200mM (Xalkrddec)




Mnkog Odov : 200m Ac@alitikod : 4,5m
e  YnoPaon petafiAntov mdyovg (OAOT'.1.1)

200m*5,5m*0.10m=110m?>

e YnoPaon (OAOT.1.2)
200m*5,5m=1100m’

e Bdon (OAOT.2.2)
200m*5,5m=1100m"

o Acoaltikn tpoendietyn (OAO A3)
200m*4,5m=900m*

e Aoc@aitikn otpmon (OAO AS8.1)
200m*4,5m=900m’

Odootpwacia : 5,5m

51. AceurtocTpm®cn 060V unkove 820m (Xoikiaoec)

Mnkog Odo0 :820m Ac@aATiké : 4m
o  YmoPoaon petafintov nayovs (OAOT.1.1)

820m*5m*0.10m=410m?

e YnoPaon (OAOT.1.2)
820m*5m=4100m?

e Bdon (OAOT.2.2)
820m*5m=4100m?

e Acoaltikn mposndieymn (OAO A3)
820m*4m=3280m?

e Aoceaitikn otpmdon (OAO AS8.1)
820m*4m=3280m?>

Odootpwcio : 5M

52. AceuitocTpm®on 000V unkove 500m (Xoikiadec)

Mnjkog Od00 :500m AcQoATko : 2,5m
e YnoPaon petaPaAntov mdyovg (OAOT'.1.1)

500m*3m*0.10m=150m’

e YroPaon (OAOT.1.2)
500m*3m=1500m°

e Bdon (OAOT.2.2)
500m*3m=1500m"

e Aocogoltikn mpoendAienyn (OAO A3)
500m*2,5m=1250m"

e Acoeolrtikn otpmon (OAO A8.1)
500m*2,5m=1250m"
Towyeio Bapvtntog (2 Totyein)

o ['evikég exokapég (OAO A2)
2*(0,7m*0,7m*1,30m)=1,28m>

e Exokoeég Oeperiov (OAO Bl1)
2*((0,30%(0.60+0.20+0.20)))=0.60 m?

o Xkupddepa C12/15 (OAO B29.2.2)

Odootpwaoio : 3m



2*(0.90*0.10+0.10*0.70)=0.32m?

o  Yxvpddeua C16/20(0A0 B29.3.1)
2%(0.60*0.30+0.20*0.70)=0,64m?

o [M\éypa (B30.3)
2%((0,70*2+0,60*2)*1,92)=10kgr

53. AcpairtdécTpmon 0600 unkove 550m (Xarlkrdadec)

Mnkog Odov :550m Acpodtikd : 3m  Odootpwoia : 4m

e YnoPaon petoPiAntov méyovg (OAOT'.1.1)
550m*4m*0.10m=220m’

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
550m*4m=2200m"

e Bdon (OAOT.2.2)

550m*4m=2200m’

e Acoaltikn tposndietymn (OAO A3)
550m*3m=1650m*

e Aoceaitikn otpmdon (OAO AS8.1)
550m*3m=1650m"

54. Acportéctpmon 0600 pkove 1000m (Kaunrn)

Mnkog Odo0 : 1000m AcpoAtikd : 5Sm  Odootpwcio : 6M

o  YmoPoaon petapfintov nayovs (OAOT.1.1)
1000m*6m*0.10m=600m?

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
1000m*6m=6000m"

e Bdon (OAOT.2.2)
1000m*6m=6000m"

e Aocoaitikn tpoendietym (OAO A3)
1000m*5m=5000m"

e  Acoeolrtikn otpmon (OAO A8.1)
1000m*5m=5000m"

Towyeio (v 20m)

o ['evikég exokopeg (OAO A2)
1,50m*1,20m*20m=36m*
e Exokagég Oepehiov (OAO B1)
(1,80m*2m*20m)+(((2+1.80)*0.50)/2)*20m=91 m3
o  Zkupodepa C12/15 (OAO B29.2.2)
0.21 m*/m*20m =4.2m’
o  Yxupddepa C16/20(0A0 B29.3.1)
1.29 m¥m*20m=25.8 m®
e Omloudg
83,01kgr/m*20m=1660.2kgr



55. AcpairtécTpmon 060V pikovg 1000m (Koumn)

Mnkog Odov : 200m Acpoitikd : 3m  Odootpwoia : 4m

e  YnoPaon petaPfintov méyovg (OAOT'.1.1)
200m*4m*0.10m=80m’

e YnoPaon (OAOT.1.2)
200m*4m=800m’

e Bdon (OAOT.2.2)
200m*4m=800m’

o Acoaltikn tpoendieym (OAO A3)
200m*3m=600m’

e Aoc@aitikn otpmon (OAO AS8.1)
200m*3m=600m’

56. Ac@urtocTpmon 0600 pikovg 900m (IMoibdpoco)
Mnkog Odo0 : 900m AcpaAtikd : 3m  Odoctpwacia : 4m

o  YmoPoaon petafintov nayovs (OAOT.1.1)
900m*4m*0.10m=360m’

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
900m*4m=3600m°

e Bdon (OAOT.2.2)
900m*4m=3600m’

o Acoaltikn mpoendietyn (OAO A3)
900m*3m=2700m*

e Aoc@aitikn otpmdon (OAO AS8.1)
900m*3m=2700m"

XYNOAIKA

YroBaon petopintod méyovc (OAOT.1.1) :  8.616,5m°
YnoBaon (OAOT.1.2) : 86.165m°

Baon (OAOT.2.2) : 86.165m?

Acaitikn mpoendienyn (OAO A3) 68.033m?
AooAtikh otpdon (OAO A8.1)  : 78.600,6m?
Ac@aAtikn cuykoAAntik (OAO A4) 11.867,6m?
Aoceoltikn wonedwtikn (OAO AB6) : 199tn
Tevikéc ekokagéc (OAO A2) @ 479.28m°
[pdodetn Ty exokapdv (OAO B2) : 55.85m?

10. Exokagéc Oepehiov (OAO B1)  : 574.205m°

11. Skvpddepa C16/20 (OAO B29.3.1) : 615.39m°
12. Zkvpddepo C16/20 (OAO B29.3.2) : 45.55m°

13. Zxvpbddepa C20/25 (OIK 32.1.5): 33.46 m®

14. Txvpddepo C12/15 (OAO B29.2.2) : 8.02m°

15. Onuopog (OAO B30.2) : 1660.2kgr

16. I éypa (OAO B30.3) : 8946.7kgr

17. Ayoyég ®@250 ((YAP 12.30.2.24) : 16m

18. Ayoyog @315 ((YAP 12.30.2.25) :150m

19. Aywyog @60 (YAP 12.01.01.05) : 2m

CoNR~ LN E



20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.
217.
28.
29.

MetaAlikn eoydpo voposvAroyng (YAP A 11.2.4) : 696kgr

[TpounBeta KokK®O0LE LAIKOV peyEéBovg £mg 200 mm (OAO A19) :135.7m*

Kataokevh] emyyopdtov (OAO A20) :175.6m>

Toun aoportikov pe acpaitokdntn (OAO A-1) :1864m

Kolopota epeatiov (YAP 11.1.2) : 240kgr
[Ipoyvta kpaoneddpedpa (OAO B51) : 305m
AndEgon acpaltikod (OAO A2A) : 8021m?
AvtioleOnpn aceartikny (OAO A9.1): 1300 m?
Kuporot (NOIK 078.96.8): 223.4 m?
Aviyoon gpeatiov (OAO B8S): 50 tep
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